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ПОЛТАВСЬКИЙ КРАЄЗНАВЕЦЬ ПЕРЕДАЄ ЗІБРАНІ НА ПЕРЕВИДАННЯ 
КНИГИ КОШТИ ДЛЯ ЗАКУПІВЛІ ТЕПЛОВІЗОРІВ 

 
Полтавський краєзнавець Борис Тристанов 

Борис Тристанов разом з благодійниками, які підтримали перевидання 
книги «Провінційний архітектор», вирішив передати зібрані на 
краудфандингу кошти для потреб українських захисників. 

На перевидання та створення аудіокниги «Провінційний архітектор» до 
повномасштабної війни полтавці зібрали 108 тис. 660 грн. Борис Тристанов 
звернувся до всіх, хто перерахував кошти на перевидання «Провінційного 
архітектора» з проханням дозволити зібрані кошти направити на придбання 
тепловізорів. Завдяки цьому на тепловізори зібрали 894 тис. 530 грн з 
необхідних 1,5 млн грн. 

Краєзнавець не відмовляється від перевидання й планує, що після перемоги 
на війні проєкт відновить. Після виходу книги усі зобов’язання перед 
благодійниками виконають. 

Нині на краудфандинговій платформі ЗМІСТу триває збір на 25 тепловізорів 
для захисників Полтавщини. За зібрані майже 800 тис. грн волонтери 
придбали й передали 12 пристроїв на позиції. Тим часом полтавці 
продовжують долучатися до збору, адже для бійців необхідно терміново 
придбати ще 13 тепловізорів. 
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Тепловізори — це очі наших захисників у нічний час. Дороговартісне 
обладнання допоможе бійцям тероборони зберегти власні життя та краще 
виявляти ворогів. Полтавців закликають долучитися до збору коштів, адже 
кожен внесок має величезне значення. Підтримати збір коштів можна за 
посиланням. Також можна скористатися реквізитами: 

• UA363808050000000026005619375 

• ЄДРПОУ 42410961 

• АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» 

• МФО 380805 

Про придбання тепловізорів та передачу обладнання бійцям територіальної 
оборони волонтери прозвітують окремо. 

 
Нещодавно полтавці разом зібрали необхідні 378 тис. грн на глушник дронів 
для територіальної оборони. Волонтери придбали глушник дронів з серії 
ANTIDRON для військових з Полтавщини. Обладнання замовили та чекають 
доставки з дня на день. Ця зброя важлива, адже приглушує передачу даних 
між оператором і безпілотником, швидко та ефективно. Немає дрона — 
немає інформації для ворожої авіації. 

Анастасія ДОБРЯК 
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